
je podal jasno sliko plačilnega osnutka ter 
obljubil uveljaviti nekatere nasvetovane 
pripombe. Za temeljito poročilo kakor za 
trud, ki ga ima v boju za izboljšanje na
šega položaja, se tov. RajŠpu predsednik 
srčno zahvali. Pravo zborovanje se je vr
šilo v četrtek, dne 16. julija, pri Kapeli, 
ki je bilo dobro, obiskano. Po običajnem1 

pozdravu se spomni predsednik umrlega, 
pri vseh priljubljenega tovariša nadučit. 
Mihaliča» katerega spominu zakličejo nav
zoči »Slava!« Za tem omeni nekatere na
pake, ki ovirajo in motijo naša zborova
nja ter jih je treba zaradi tega odpraviti. 

Tovariš Cilenšek je temeljito obdelal 
vprašanje o naši izobrazbi, omenjal po
manjkljivosti sedanjih učiteljišč ter pripo
ročal samopomoč v lastni nadaljni na
obrazbi. O zadnjem Zvezinem zborova
nju je poročal tov. Maurič ter omenil po
sebno sramotno dejstvo, da se nahaja še 
toliko slovenskega učiteljstva izven orga
nizacije. Ustavil se je pri točki o sanaciji 
naših listov, prebral imena naročnikov 
»Popotnika«. »Učiteljskega Tovariša« ter 
izrazil željo, da stori vsak svojo stanov
sko dolžnost in deluje za izpopolnjenje li
stov v gmotnem in duševnem oziru. Ker 
je bil čas kratek, je omenil predsednik iz 
osnutka učiteljskih plač le najvažnejše, 
poudarjajoč, da se je treba za uresničenje 
potegniti naši organizaciji z vso odloč
nostjo. Prav živahna debata se je vnela 
o nekaterih predlogih za letošnjo uradno 
konferenco, osobito o krajnih zemljevidih 
ljutomerskega okrajnega glavarstva. De
legatom je bil izvoljen tov. Maurič, na ' 
mestnik pa tov. Cvetko in tovarišica Jan, 
dlova. Ko se predsednik poslovi od vrle 
članice tov. Zenkovicheve ter želi srečo 
tov. vojakoma Velnarju in Luknerju, za
ključi dobro uspelo zborovanje. 

Slovenjebistriško učiteljsko društvo 
zboruje v četrtek, dne 6. avgusta 1914, ob 
10. uri predpoldan v hotelu »Avstrija« v, 
Slovenski Bistrici. Vzpored: Zadnji zapis
nik, poročila, dopisi, reševanje raznih dru
štvenih in stanovskih zadev; volitev dele
gatov za glavno Zavezino zborovanje po 
novih pravilih; eventualno predavanje. K 
obilni udeležbi vabi odbor. 

Iz naše organizacije. 
Štajersko. 

Učiteljsko društvo za mariborski 
okraj zboruje v četrtek, dne 5. avgusta 
t. 1. točno ob 10 uri. Spored: 1. Zapisnik 
o zadnjem zborovanju. 2. Dopisi. 3. Novi 
osnutek plačilnega zakona. 4. Društvene 
zadeve. 5. Slučajnosti. Obilne udeležbe 
pričakuje s tovariškimi pozdravi odbor. 

Učiteljsko društvo za pol. okraj Lju
tomer je imelo določeno zborovanje na 
5. dan julija v Ljutomeru, ki pa zaradi 
slabega vremena ni bito sklepčno. Ker je 
prišel predsednik zveze tov. Rajšp, poro
čat o Lehrerbundovem plačilnem osnutku, 
smo določili sestanek, na katerem se 
predsednik spomni bridke izgube, ki je 
zadela našo visoko vladarsko hišo in našo 
domovino, ter presrčno pozdravi navzo
čega predsednika Zveze, ki se ni ustrašil 
dežja ter prišel med nas. Tov. Rajšp nam 


